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Министерство науки и высшего образования Российской Федерации 
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение

высшего образования
«КУБАНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»

филиал в г. Славянске-на-Кубани 
Лицензия на право ведения образовательной деятельности 

Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки 
серия 90Л01 № 0009015, регистрационный № 1982 от 03 марта 2016 г.
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Настоящим сертификатом подтверждается, что

Ябурова Елена Сергеевна
обобщила и представила опыт практических результатов профессиональной деятельности 

на краевом уровне в форме выступления на методическом семинаре 
«Обобщение педагогического опыта в контексте ФГОС», 

проходившем 14-15 апреля 2025 года.

Тема выступления: «Гражданско-патриотическое воспитание
с нарушением интеллекта» 

(из опыта работы)

И.о. директора филиала

Регистрационный номер 1680-СнК-ДПО/С 
Дата выдачи 15.04.2025 ___

Г50У школа-интернат 
ст-цы Староле;шковско1';
КОПИЯ ВЕРК/
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ческое развитие детей

В. Леус



КУБАНСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
УНИВЕРСИТЕТ
Филиал в г. Славянске-на-Кубани

ПРОГРАММА
МЕТОДИЧЕСКОГО
СЕМИНАРА

Обобщение 
педагогического опыта 

контексте ФГОС

кЩ-%5 апреля 2025 года

ГБОУ школа-интернат 
ст-цы СтаролеушкорскоГ; 
КОПИЯ ВЕРНА



Программа проведения мероприятия
Организатор: Центр дополнительного профессионального
образования филиала ФГБОУ ВО «Кубанский государственный 
университет» в г. Славянске-на-Кубани

Форма проведения: семинар

Участники мероприятия: учителя начальных классов, учителя- 
предметники, учителя-логопеды, воспитатели школы-интерната

Дата проведения: 14-15 апреля 2025 года

Начало работы: 12:00

Цель мероприятия: обобщение 
опыта работы педагогов 
Краснодарского края

Модератор: канд. пед. наук,
доцент кафедры профессиональной 
педагогики, психологии и 
физической культуры филиала 
ФГБОУ ВО «Кубанский 
государственный университет» в 
г. Славянске-на-Кубани -  
Лахин Руслан Александрович



Ход мероприятия 11:30 -  11:50 -  регистрация участников 
семинара
12:00 -  открытие мероприятия. Приветствие 
участников семинара.
Лахин Руслан Александрович, канд. пед. наук, 
доцент кафедры профессиональной 
педагогики, психологии и физической 
культуры филиала ФГБОУ ВО «Кубанский 
государственный университет» 
в г. Славянске-на-Кубани

Секция 1. Современный урок: формирование и оценка функциональной грамотности, 
коммуникативных компетенций в условиях перехода 

на обновленные ФГОС НОО, ФГОС ООО, ФГОС СОО
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Годовникова Татьяна Александровна,
учитель начальных классов
МБОУ СОШ № 25 МО Туапсинский район
Михно Виктория Сергеевна,
учитель начальных классов
МБОУ СОШ № 11 МО Крымский район
Епифанова Елена Анатольевна,
учитель начальных классов
БОУ СОШ № 25 МО Туапсинский район
Долгополова Ирина Николаевна,
учитель начальных классов
МБОУ СОШ № и  МО Крымский район
Посух Александра Александровна,
учитель начальных классов
МБОУ лицей № 4 МО Каневской район
Кибец Галина Золтановна,
учитель русского языка и литературы
МБОУ СОШ № 1 МО Красноармейский район
Белая Мария Михайловна,
учитель русского языка и литературы
МБОУ ООШ № з МО Красноармейский район
Прямушко Жанна Игоревна, 
учитель иностранного языка 
МБОУ СОШ № 51 МО Славянкий район
Богданова Надежда Владимировна,
учитель немецкого языка
МБОУ СОШ № 12 МО Калининский район ,

«Использование цифровых образовательных 
ресурсов в начальной школе»

«Использование ИКТ в деятельности 
учителя начальных классов»

«Развитие логического мышления на уроках 
математики в начальной школе в условиях 
реализации ФГОС»
«Современные подходы формирования 
функциональной грамотности младших 
школьников»
«Использование современных приемов и 
методов обучения в условиях введения 
обновленных ФГОС»
«Формирование метапредметных 
результатов на уроках русского языка и 
литературы»
«Особенности подготовки учащихся 9 класса 
к ОГЭ по русскому языку»

«Развитие функциональной грамотности в 
процессе обучения иностранному языку»

«Использование цифровых ресурсов в 
совершенствовании языковых и речевых 
компетенций»

Секция 2. Современные подходы и инновационные технологии в обучении 
и воспитании детей с особыми образовательными потребностями

Горб Ольга Алексеевна, 
учитель-логопед
ГБОУ школы-интернат ст. Старолеушковской
Остапович Тамара Владимировна,
учитель начальных классов
ГБОУ школы-интернат ст. Старолеушковской
Бонь Наталья Александровна, 
учитель труда (технологии)
ГБОУ школы-интернат ег: Старолеушковской

ст-цы Староле

Курдияшко Елена Сефсеевна, 
воспитатель
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«Психолого-педагогическое сопровождение 
учителя-логопеда в условиях коррекционной 
школы»
«Эффективные методы и приёмы работы на 
уроках математики с детьми с нарушением 
интеллекта в начальной школе»
«Развитие самостоятельности и 
творческих способностей на уроках швейного 
дела с учащимися с нарушением 
интеллекта»

эвскои

«Формирование кор 
детей
игр£

уникативных навыков у 
интеллекта через 
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Барабанова Екатерина Геннадьевна,
учитель начальных классов
ГБОУ школы-интернат ст. Старолеушковской

Гусина Оксана Анатольевна, 
воспитатель
ГБОУ школы-интернат сг. Старолеушковской
Наливайко Любовь Михайловна, 
воспитатель
ГБОУ школы-интернат сг. Старолеушковской

Василькова Светлана Юрьевна, 
воспитатель
ГБОУ школы-интернат ст. Старолеушковской
Фоменко Юлия Александровна, 
воспитатель
ГБОУ школы-интернат ст. Старолеушковской
Хрикина Вероника Викторовна, 
учитель математики
ГКОУ КК школа-интернат ст. Костромской
Онипченко Олеся Владимировна, 
учитель-логопед
ГБОУ школы-интернат ст. Старолеушковской
Астахов Роман Владимирович, 
учитель адаптивной физической культуры 
ГКОУ КК школа-интернат ст. Костромской

«Использование интерактивных заданий и 
мультимедийных презентаций в 
коррекционно-образовательной 
деятельности в начальной школе с детьми с 
нарушением интеллекта»
«Развитие познавательных способностей у 
детей с нарушением интеллекта через 
проектную деятельность»
«Использование новых образовательных 
технологий в работе воспитателя с 
введением новых ФГОС для умственно 
отсталых детей»
«Использование нетрадиционных техник 
рисования в коррекционно-развивающей 
работе с детьми»
«Использование игровых технологий, как 
средство коррекции поведения у детей с 
нарушением интеллекта.»
«Роль игровых технологий на уроках 
математики»

«Дисграфия у детей: диагностика, виды, 
упражнения для исправления»

«Применение современных технологий на 
уроках адаптированной физической 
культуры»

Секция з. Формы и механизмы реализации гражданско-патриотического и 
духовно-нравственного воспитания обучающихся 
в условиях современной образовательной среды

Чернявская Елена Владимировна,
учитель истории и обществознания
ГБОУ школы-интернат ст. Старолеушковской
Маркарян Маргарита Николаевна, 
учитель труда (технологии)
ГБОУ школы-интернат ст. Старолеушковской

Ябурова Елена Сергеевна,
воспитатель
ГБОУ школы-интернат ст. Старолеушковской
Симонова Наталья Николаевна, 
воспитатель
ГКОУ КК школа-интернат ст. Костромской
Кошель Жанна Валентиновна, 
воспитатель
ГБОУ школы-интернат ст. Старолеушковской

«Ценностные приоритеты 
патриотического воспитания в современной 
образовательной среде»
«Гражданско-патриотическое и духовно­
нравственное воспитание школьников как 
фактор формирования активной 
гражданской позиции»
«Гражданско-патриотическое воспитание 
через творческое развитие детей с 
нарушением интеллекта»
«Духовно-нравственное воспитание детей с 
ограниченными возможностями здоровья»

«Развитие творческого потенциала 
личности через систему воспитательной 
работы в рамках ФГОС»



Министерство науки и высшего образования Российской Федерации 
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение

высшего образования
«КУБАНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»
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Настоящим сертификатом подтверждается, что

Ябурова Елена Сергеевна
обобщила и представила опыт практических результатов профессиональной деятельности 

на краевом уровне в форме выступления на методическом семинаре 
«Обобщение педагогического опыта в контексте ФГОС», 

проходившем 25-2б сентября 2025 года.

Тема выступления: «Нетрадиционные техники рисования 
как средство развития мелкой моторики у детей с нарушением интеллекта»

Директор филиала

Регистрационный номер 2218-СнК-ДПО/С 
Дата выдачи 26.09.2025

(из опыта работы)
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КУБАНСКИМ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
УНИВЕРСИТЕТ
Филиал в г. Славянске-на-Кубани

ПРОГРАММА
МЕТОДИЧЕСКОГО
СЕМИНАРА

Обобщение 
ического опыта 
онтексте ФГОС

ГБОУ школа-интернат 
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Программа проведения мероприятия
Организатор: Центр дополнительного профессионального
образования филиала ФГБОУ ВО «Кубанский государственный 
университет» в г. Славянске-на-Кубани

Форма проведения: семинар

Участники мероприятия: учителя начальных классов, учителя- 
предметники, воспитатели школы-интерната

Дата проведения: 25-26 сентября 2025 года

Начало работы: 12:00

Цель мероприятия: обобщение 
опыта работы педагогов 
Краснодарского края

Модератор: канд. пед. наук,
доцент кафедры профессиональной 
педагогики, психологии и 
физической культуры филиала 
ФГБОУ ВО «Кубанский 
государственный университет» в 
г. Славянске-на-Кубани -  
Лахин Руслан Александрович



Ход мероприятия 11:30 -  11:50 -  регистрация участников 
семинара
12:00 -  открытие мероприятия. Приветствие 
участников семинара.
Лахин Руслан Александрович, канд. пед. наук, 
доцент кафедры профессиональной 
педагогики, психологии и физической 
культуры филиала ФГБОУ ВО «Кубанский 
государственный университет» 
в г. Славянске-на-Кубани

Секция 1. Методология и нормативно-правовые основы реализации ФГОС: 
подготовка педагога к современным вызовам

Замковая Валерия Михайловна, «Подготовка учителя к современному уроку
заместитель директора по УВР в контексте обновленных ФГОС»
МАОУ Лицей №  64 г.Краснодар
Лаптий Арина Николаевна, 
учитель математики и информатики 
МБОУ СОШ №  2 г. Крымска

«Совершенствование педагогического 
мастерства учителей через 
самообразовательную деятельность»

Мухина Наталья Анатольевна,
учитель английского языка
МБОУ СОШ №  4 МО Крымский район

«Технология исследования урока как 
механизм повышения качества образования в 
современной школе»

Свешникова Ольга Юрьевна, «Повышение эффективности и качества
учитель начальных классов, педагог - психолог образования в начальной школе в условиях 
МБОУ СОШ №  ю  МО Славянский район реализации ФГОС НОО»

Секция 2. Инклюзивное и коррекционное образование: 
практики работы с детьми с ОВЗ и нарушением интеллекта

Барабанова Екатерина Геннадьевна, «Интерактивное обучение как современное
учитель ГБОУ школы -  интернат направление активизации познавательной
ст. Старолеушковской Краснодарского края деятельности обучающихся с нарушением

интеллеюпа»
Баркова Виктория Валерьевна,
учитель ГБОУ школы -  интернат
ст. Старолеушковской Краснодарского края

«Развитие познавательных процессов у 
детей с нарушением интеллекта в условиях 
реализации ФГОС»

Василькова Светлана Юрьевна, 
воспитатель ГБОУ школы -  интернат 
ст. Старолеушковской Краснодарского края
Гайноченко Татьяна Владимировна, 
учитель ГКОУ КК школы -  интернат 
села Шабельского Краснодарского края

Гальчун Наталья Ивановна,
учитель ГБОУ школы -  интернат
ст. Старолеушковской Краснодарского края
Диброва Арина Александровна,
учитель ГБОУ школы -  интернат
ст. Старолеушковской Краснодарского края

«Сказкатерапия, как средство преодоления 
страхов»

«Особенности формирования базовых 
учебных действий на уроках чтения 
(литературного чтения) у обучающихся с 
интеллектуальными нарушениями, вариант 1»
«Трудовое воспитание, как средство 
формирования личности обучающихся с 
нарушением интеллекта»
«Организация уроков математики с 
использованием ИКТ для учащихся с 
нарушением интеллекта в условиях 
реализации ФГОС»

Ивлев Алексей Николаевич,
учитель ГБОУ школы -  интернат
ст. Старолеушковской Краснодарского края

Ивлева Елена Валерьевна, 
учитель ГБОУ школы -  интернат

..рского края

«Исследовательская деятельность на уроках 
географии как основной метод развивающего 
обучения детей с нарушением интеллекта в 
условиях реализации ФГОС»
«Программированное обучение как 
эффективный метод реализации системно -  
деятельностного подхода на уроках русского

учсирщухся с нарушением интеллекта».
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Кошель Наталья Ивановна,
учитель ГБОУ школы -  интернат
ст. Старолеушковской Краснодарского края

Остапович Тамара Владимировна,
учитель ГБОУ школы -  интернат
ст. Старолеушковской Краснодарского края
Пец Светлана Викторовна, 
учитель начальных классов 
МАОУ СОШ №  71 г. Краснодар
Дейкало Валентина Александровна, 
воспитатель ГБОУ школы -  интернат 
ст. Старолеушковской Краснодарского края
Зайковская Татьяна Сергеевна, 
учитель начальных классов 
МАОУ СОШ №  ю з г- Краснодара
Ябурова Елена Сергеевна,
учитель ГБОУ школы -  интернат
ст. Старолеушковской Краснодарского края

«Инновационные подходы обучения на уроках 
ритмики для творческого развития 
обучающихся с нарушением интеллекта в 
соответствии с ФГОС»
«Место современных педагогических 
технологий в начальной школе в рамках 
реализации ФГОС» ,
«Инклюзивное образование в начальной 
школе: подходы к поддержке каждого 
ученика»
«Использование фильмотерапии в 
воспитательном процессе»

«Технология индивидуального психолого­
педагогического сопровождения ребенка с 
ОВЗ в начальной школе»
Нетрадиционные техники рисования как 
средство развития мелкой моторики у 
детей с нарушением интеллекта

Секция з. Формирование функциональной грамотности и читательской 
компетентности: от теории к практике

Говердовская Ирина Александровна, 
учитель русского языка и литературы 
МБОУ СОШ №  з г.Туапсе
Гупсешева Марина Нажмудиновна, 
учитель русского языка и литературы 
МБОУ СОШ №  8о г. Сочи
Данченко Виктория Петровна 
учитель русского языка и литературы 
МБОУ СОШ №  8о г. Сочи
Зубова Ольга Николаевна,
учитель русского языка и литературы
МБОУ СОШ №  6 МО Абинского района
Кияшко Татьяна Ильинична 
учитель русского языка и литературы, 
МБОУ ООШ №  44 Славянский район
Митченко Ольга Ивановна, 
учитель начальных классов 
МОБУ СОШ №  53 г.Сочи
Попова Светлана Валентиновна, 
учитель русского языка и литературы 
МБОУ СОШ №  58 МО Крымский район
Рязанова Алла Максимовна, 
учитель русского языка и литературы 
МАОУ СОШ №  71 г. Краснодара
Фирсова Ольга Ильинична, 
учитель русского языка и литературы 
МБОУ СОШ №  6 МО Абинский район
Хорошун Милана Михайловна, 
учитель русского языка и литературы

«Методы и приёмы формирования 
читательской грамотности на уроках 
русского языка и литературы»
«Использование информационно­
коммуникационных технологий на уроках 
русского языка и литературы»
«Эффективные приемы работы на уроках 
русского языка и литературы»

«Формирование читательской грамотности 
во внеурочной деятельности»

«Использование литературных 
произведений на уроках русского языка: 
зачем и как?»
«Приемы и техники формирования 
читательской грамотности на уроках в 
начальной школе»
«Обобщение педагогического опыта в 
контексте ФГОС при изучении литературы 
в средней школе»
«Принципы метапредметности как способ 
повышения качества современного 
образования и воспитания личности»
«Формирование читательской грамотности 
на уроках русского языка и литературы»

«Работа с текстами различных 
функциональных стилей, как средство 
повышения речевой культуры школьников на 
уроках русского языка»

МБОУ СОШ N? 4 г. Тихорецка
-ЦЫ !

нат
С КО!

Погосян Алла Алексеевна,
учитель русского языка и литературы
МБОУ ООШ №  44 МО Славянский район

Х NsSf—

«Формирование языковой компетенции 
учащихся: проблемы и пути решения»

Щ Щтщ


